

Herrn
Andreas Danne
DIE LINKE
Am Fronhof 31
53639 Königswinter

Ihr Ansprechpartner:
Marc Gloge
Schul- und Sportverwaltung
Drachenfelsstraße 9-11 (Zimmer 200)
53639 Königswinter-Altstadt
Telefon: 02244 889-318
Fax: 02244 889-378

E-Mail:
marc.gloge@koenigswinter.de

Königswinter, 26. Juli 2019

Mein Zeichen:

Sprechzeiten:
Mo bis Fr 08:30 Uhr bis 12:30 Uhr
Mo bis Mi 14:00 Uhr bis 16:00 Uhr
Do 14:00 Uhr bis 17:00 Uhr

Antwort auf die Anfrage von DIE LINKE vom 05. Juli 2019

Sehr geehrte Herr Danne,

Vielen Dank für Ihre Anfrage.

Nachstehend die Antworten auf Ihre Anfrage vom 05. Juli 2019 bezüglich der Mittel aus dem Programm „Gute Schule 2020“.

1. *Wie viele finanzielle Mittel aus dem Programm „Gute Schule 2020“ wurden insgesamt für die Schulen im Stadtgebiet Königswinter beantragt?*
 - a. Bisher wurde das für die Stadt Königswinter für 2017 und 2018 (jeweils 497.857,00 €) zu Verfügung stehende Gesamtkontingent von 995.794,00 € beantragt.
2. *Wie viele finanzielle Mittel wurden bislang effektiv eingesetzt?*
 - a. Bisher wurden die beantragten Mittel in voller Höhe eingesetzt (995.794,00 €).
3. *Welche Schule erhielt wie viele finanzielle Mittel?*

Grundschule Königswinter	267.942,00 €
Grundschule Stieldorf	12.000,00 €
Grundschule Heisterbacherrott	37.216,00 €
Schulsporthalle West	13.000,00 €
Gymnasium am Oelberg	415.636,00 €
Integrative Gesamtschule	250.000,00 €

Bankverbindungen:
Kreissparkasse Köln:
Volksbank Köln Bonn eG:

IBAN: DE05 3705 0299 0008 0000 10
IBAN: DE92 3806 0186 2403 9380 10

BIC: COKSDE33
BIC: GENODED1BRS

4. Wofür wurden die Mittel im Konkreten verwendet? Bitte aufgeschlüsselt nach Schule und Verwendungszweck?

Verwendung der Mittel in 2017			
Lfd. Nr.	Maßnahme/ Verwendungszweck	dafür beantragte Mittel i. H. v. €	Schule
1.	Schulhofsanierung	232.000,00 €	Grundschule Königswinter
2.	Toilettensanierung	12.000,00 €	Grundschule Stieldorf
3.	Toilettensanierung	19.000,00 €	Grundschule Heisterbacherrott
4.	Toilettensanierung	13.000,00 €	Schulsporthalle West
Summe:		276.000,00 €	

Verwendung der Mittel in 2018			
Lfd. Nr.	Maßnahme/ Verwendungszweck	dafür beantrage Mittel i. H. v. €	Schule
1.	Digitalisierung	250.000,00 €	Gymnasium am Oelberg
2.	Digitalisierung	250.000,00 €	Integrative Gesamtschule
3.	Umsetzung Raumkonzept	165.636,00 €	Gymnasium am Oelberg
4.	OGS Erweiterung	18.216,00 €	Grundschule Heisterbacherrott
5.	OGS Erweiterung	35.942,00 €	Grundschule Königswinter
Summe:		719.794,00 €	

Fazit: Im Jahr 2017 konnte das Gesamtkontingent aus verschiedenen Gründen nicht vollumfänglich abgerufen werden. Die Mittel konnten jedoch in das Folgejahr übertragen werden, sodass 2018 das volle Kontingent (inklusive der restlichen Mittel aus 2017) abgerufen und verwendet werden konnte und keine Fördermittel verloren gingen.

Mit freundlichen Grüßen



Peter Wirtz